



1 сентября для самых замечательных детишек открылись двери нашего детского сада. Ребята шли с прекрасным настроением и улыбками, а их встречали воспитатели, которые очень соскучились по ним. На протяжении недели в детском саду проходили мероприятия в честь Дня здоровья. Утренний прием детей начинался с термометрии и обработки рук антисептиком. На улице проходила утренняя гимнастика, дети активно играли в подвижные игры, участвовали в спортивном мероприятии «Клепа и ПДД» и наслаждались прекрасной погодой во время прогулки. Все эти дни в детском саду сохраняется праздничная атмосфера, дети получают радость от общения друг с другом, проявляется их творческая активность.



